

# 市委副书记苏树伟 走访慰问社区百岁老人和高龄老人



## 诚基中心第一社区 欢庆十九大 喜迎重阳节

本报讯(记者 王倩 通讯员 姚飞) 重阳节前,诚基中心第一社区组织了“庆祝十九大 欢度重阳节”活动。首先,邹书记带领大家学习关于十九大会议精神、

政策等。随后,社区工作人员共同朗诵诗歌《十九大颂》,社区党员群众也积极展示了乐器、舞蹈等特色。最后,活动在《唱支山歌给党听》的歌声中结束。



本报讯(通讯员 牛耘 张雨婷) 10月27日上午,九九重阳节,浓浓敬老情。济南市委副书记苏树伟,历下区委副书记尹红梅走访慰问文化东路街道办事处环山路社区百岁老人刘福昌及高龄老人胡荣堂。

刘福昌家中,看到老人精神矍铄,苏书记感到十分欣慰,详细询问了老人的日常生活及长寿秘诀,并嘱咐其家人一定要照顾好老人。

苏书记慰问92岁高龄的胡荣堂老人,老人身体状况良好,生活基本能自理,语言和思维

能力均表现良好。

苏树伟书记与老人们亲切交谈,送上2000元慰问金及米、面、油等慰问品,并叮嘱老人要保重身体、保持心情舒畅,嘱咐老人儿孙多尽孝,多关心体贴老人,让老人安享晚年;让老人们老有所养、老有所乐。

## 街道领导看望慰问一线环卫工人



街道领导和一线环卫工人的合影。

本报讯(通讯员 孔亚文) 为庆祝山东省第二十三届环卫工人节,10月26日,文化东路街道党工委书记吴强,党工委副书记、街道办事处主任车金星,办事处副主任尹明贵来到文化东路街道办事处环境卫生管理所,看望慰问工作在一线的环卫工人,并向环卫工人致以节日的祝贺、亲切的慰问和崇高的敬意。

金秋送暖,街道领导为环卫工人带来了130余份大米、食用油等慰问品,向常年奋战



在一线的“城市美容师”送去节日的问候和祝福,感谢他们为

创建美丽泉城做出的无私奉献。

## 文化东路街道

## 立足“三项服务” 真情关爱老年人

本报讯(记者 王倩 通讯员 冯珍珍 魏明霞) 重阳节前,文东街道立足“三项服务”,扎实做好老龄工作,确保辖区老年人生活健康充实,安享晚年时光。

一是亲情服务,关注老年人物质生活。街道加大助老帮困力度,动员各方力量积极开展敬老、助老活动,切实解决老年人的实际困难。节日前夕集中开展走访慰问帮扶,为老年人送温暖。为2207名80岁以上老人发放高龄津贴417万元,为16300余名60—80岁老人免费赠送“银铃安康工程”老年人意外保险,为78名无军籍职工送去了粮油米面等生活物资及免费的健康查体,为60名家庭生活困难的孤寡老人送去了节日慰问品。

二是文化服务,关注老年人精神生活。为丰富老年人业余生活,开设了社区书法、绘画、科普知识、电脑

培训等课程,组建了温馨家园艺术团、欣悦艺术团、夕阳红艺术团等多支文体活动队,策划开展了“邻里节”、“感恩节”、“团圆节”、“百家宴”、“饺子宴”、“书画进社区”、社区音乐会、家庭运动会等交流活动,通过组织老人学习知识、促进老人沟通交流,使老年人在健康向上的活动中找到乐趣。

三是志愿服务,关注老年人自我价值。辖区13个社区在组织志愿者队伍时,均推选关心社区建设和在群众中有较强威信的老同志担任骨干成员,老同志凭借自身丰富的工作阅历和专业特长,在文明城市创建、社区文化、社区教育、社区治安、党员义务奉献、城市管理义务协管员等工作中,主动配合,协助社区工作,为文东地区的社区建设建言献策、发挥余热,自我价值得到了更好的体现。